EHS-Canada 301-115 Rue des Villas Rosemère, Qc, Canada

Support d'Avant-bras, Coussin Court Blanc (130 mm), Ergorest [E330013]

\$149.95

Support d'Avant-bras Ergonomique Ergorest® avec **Coussin Court - Blanc**

Soulagez efficacement les tensions musculaires et améliorez votre confort au travail avec le support d'avant-bras Ergorest®, conçu pour prévenir les douleurs liées à une posture prolongée. Ce modèle, fabriqué enalliage d'aluminium robuste et équipé d'un coussin court en cuir véritable, s'adapte à la majorité des postes de travail grâce à sa fixation réglable et à son ajustabilité en hauteur.



Caractéristiques principales :

- Matériau durable : Conçu en acier moulé pour une robustesse maximale, avec un coussin court pour un appui confortable.
- **Réduction des douleurs** : Ce support aide à prévenir des troubles courants comme le syndrome du tunnel carpien, la tendinite, la bursite et les maux de dos, tout en favorisant une meilleure circulation sanguine.
- Ergonomique et ajustable : Ajustable en hauteur et à l'horizontale, ce support s'adapte parfaitement à votre poste de travail pour un confort optimal. Son design léger permet également de le déplacer facilement.
- Installation simple et sécurisée: Fixation rapide avec une pince réglable jusqu'à 1 5/8" (4,3 cm), assurant une stabilité sans effort.

Pourquoi choisir Ergorest®?

Le support d'avant-bras Ergorest® a été conçu pour réduire la fatigue musculaire et soulager la tension dans les épaules et le cou. Des études scientifiques prouvent son efficacité pour prévenir les douleurs liées à une posture assise prolongée. Grâce à son design ergonomique, il permet de maintenir une posture saine tout au long de la journée, idéal pour les bureaux, espaces de travail à domicile ou professionnels.

Dimensions:

• **Longueur du bras** : 10 5/8" (27,1 cm)

• Coussin court : 5 1/8" (13 cm)

• Couleur : Blanc cassé élégant pour s'adapter à tout environnement de bureau

Optimisez votre confort et votre productivité dès aujourd'hui avec le support d'avant-bras Ergorest®, l'allié idéal pour un poste de travail ergonomique et sans douleur.

Tags: Support d'avant-bras Ergorest, support d'avant-bras, coussin pour avant-bras Ergorest, coussin Standard Ergorest Blanc, Coussin Court Ergorest, Produits Ergonomiques, Ergorest 330013, Coussin Standard Ergorest noir, Coussin Court Ergorest, coussin Support pour avant-bras, Coussin Ergorest Blanc, pince de fixation,

Support d'Avant-bras, Coussin Court Blanc (130 mm), Ergorest